
令和６年度 第３四半期の調査結果概要  函南町商工会 

 令和６年１０月～１２月期    回答 ４６社 

【前年同期と比較した売上・資金繰り・利益見込み】 

・売上は増加した割合が前回より１８ポイントアップしたが、減少したと回答した割合より低い水準 

・利益見込みが減少見込みと回答した事業所のうち４割が売上は不変と回答しているため、コスト増

加による利益率低下の影響が出ている。 

【今の資金繰り状況】 

・「資金繰りが厳しいため運転資金を借りたい」と回答した事業所のうち、６７％の事業所は売上が増

加と回答 



【自社の経営課題】 

・解決したい自社の経営課題の上位は「原油高騰などの物価上昇に伴う販売価格の見直し」、「機械や

設備の更新や拡張」、「HPや SNSの活用による販売促進」である。 

 

「販売価格の値上げ」 

・もっとも回答が多かったのは「価格は据え置きしたが、今後は値上げを検討」であった。 

サービス業を除くすべての業種で利益DI値が前回より増加しているが、建設業や卸・小売業はマイナ

ス水準のままで厳しい状況となっている。売上DIの伸びと比較すると、物価高騰の影響で厳しい。 


